



十九大精神宣讲走进市人大机关 用十九大精神 推动人大各项工作

本报讯(记者 汪慧珊)12月11日下午,国务院特殊津贴专家、海南省高校思政课教指委主任、海南师范大学博士生导师赵康太到市人大机关,开展以“新时代、新思想、新征程”为主题的十九大精神宣讲。市人大常委会主任黄少文,市人大常委会副主任张羽飞、王伟武、王文荣及市人大机关全体干部职工参加。

“我们在加强生态文明建设方面,将紧密结合十九大的要求,不断加大《三亚城市公园管理条例》和《三亚餐厨垃圾废弃物管理条例》的调研力度,为明年地方立法工作做好准备,打好基础。”听完宣讲后,市人大常委会城建环保工委办公室主任黄泽辉说。

会议指出,深入学习贯彻党的十九大精神,是当前和今后一个时期首要政治任务。学习宣传贯彻党的十九大精神,要在学懂、弄通、做实上下功夫,在落细、落小、落实上下功夫,切实把思想和行动统一到党的十九大精神上来,用党的十九大精神武装头脑,指导实践,推动人大各项工作。

市管干部学习贯彻党的十九大精神第二期 专题培训班开班 推动全面从严治党落实落细 担负起抓好党建的政治责任

本报讯(记者 吴英模)12月11日,市管干部学习贯彻党的十九大精神第二期专题培训班在市委党校开班。市委常委、组织部部长、市委党校校长傅君利作开班动员讲话,并以《抓好党建就是最大政绩》为专题,为参训学员作十九大精神辅导报告。

傅君利指出,各级领导干部要带头学习贯彻党的十九大精神,深刻理解十九大的战略意义、十九大报告的核心要义,以及党章修正案的重要意义,特别是要准确把握新时代党的建设总要求,深刻领会其指导方针、主线、总体布局及建设目标,牢固树立“抓好党建就是最大政绩”理念,推动全面从严治党落实落细,切实担负起抓好党建的政治责任。

傅君利强调,深入贯彻落实新时代党的建设各项任务,是三亚建设世界级滨海旅游城市的重要组织保障。各级组织和领导干部要认真履行主体责任,切实把党建工作责任扛在肩上,把工作抓在手上。一是要深刻领会“坚持和加强党的全面领导是夺取新时代中国特色社会主义伟大胜利的根本保证”的重大意义;二是要以党的政治建设为统领,促进党员干部讲政治守规矩,坚决维护以习近平同志为核心的党中央权威,坚决

从党中央集中统一领导。同时,严格执行新形势下党内政治生活若干准则,坚决反对搞两面派、做“两面人”,营造风清气正的政治生态。三是要加强思想建设,坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑、指导实践、推动工作,切实把广大党员干部的精气神统一到建设世界级滨海旅游城市的奋斗目标上来;四是要着力建设高素质专业化干部队伍,严格落实好干部标准,解决好选什么人的问题,改进推荐考察办法,解决好用什么方式选人、坚持严管和厚爱结合、激励和约束并重,解决好怎么管人的问题;五是要突出政治功能,提升基层党组织的组织力,充分发挥党支部的主体作用,加大抓党建促脱贫攻坚力度,促进基层党组织全面进步全面过硬;六是要以加强新时代党的建设为主线,不断增强“八项本领”,全面增强学习本领、政治领导本领、改革创新本领、科学发展本领、群众工作本领等,更好地适应新形势新任务的要求。

根据中央、省委关于学习贯彻党的十九大精神的要求,市委决定分期分批对全市党员干部进行轮训。其中,市管干部培训分3期进行,每期培训时间5天,共培训898人。第二期参训学员共285人。

十九大精神巡回宣讲 走进市委机关

本报讯(记者 邓铭瑛)12月11日上午,三亚市学习贯彻党的十九大精神巡回宣讲报告会在市委一楼报告厅举行。报告会以“新时代、新思想、新征程”为主题,深刻解读了十九大报告原文内容,为到场的党员领导干部上了一堂生动的思想政治课。

督查室综合科科长黎家选表示,此次宣讲让其对党的十九大精神以及新时代、新思想的提法有了更加深刻的认识,对建设美好新海南和建设世界级滨海旅游城市充满信心,对国家的顶层设计、制度安排、战略要求更加明确了。“作为一名督查干部,在下一步的工作中,我将紧紧围绕市委、市政府所提出的‘双十行动’,压实责任,找准定位,把责任落实到人、到岗,把工作做好,以务实的工作作风把十九大精神转化到工作中。”

市委办、市史志办、市直机关工委、市保密局、市接待办等单位党员干部参加此次报告会。

“礼让斑马线”一周记: 主城区多个路口有序 少数人仍“抢行”



12月11日下午,下洋田路口,行人通过斑马线有序过马路。本报记者 袁永东 摄

本报讯(记者 张雪峰)礼让斑马线可以成为风景线。12月11日,三亚开展“礼让斑马线,文明我点赞”文明交通志愿服务月活动已有一周有余。此时的三亚,恰逢人流和车流高峰期,斑马线前风景如何,市内多个路口的场景正在如实地展现着。

河东路和迎宾路交叉口: 观察10分钟,见一人“抢跑”

11日18时27分左右,天色已暗了下来,河东路和迎宾路再一次进入车流高峰。在这两条路的交叉路口,电动车、行人、骑共享单车的群众挤满了路口的四个遮阳亭。其中一个遮阳亭下,两位志愿者手拿旗帜,示意人们等待或前行。多位民警正在路口指挥交通。三亚日报记者在现场看到,当沿河东路方向和沿迎宾路方向分别变成绿灯时,行人和各种车辆有序通过。记者在

此路口附近停留10分钟左右,发现有一次迎宾路往月川桥方向变成红灯时,行人和电动车迅速停了下来,只有一辆电动车匆匆冲了过去。沿着迎宾路往月川桥方向前行,在接近桥的路段有一条斑马线。行人如果不从这里过马路,就只能到河东路和迎宾路交叉口穿过马路,甚至要走到月川桥的另一端才能通过。此处的斑马线前并没有红绿灯。18时40分左右,路过这里的行人会听到一阵阵哨声响起。一位民警一直在斑马线上来回往返,用手势和哨声示意车辆停止让行人通过,或者引导行人、电动车迅速走过斑马线。

解放路和迎宾路交叉口: 人车虽多,斑马线抢行渐少

在月川桥的另一头,解放路和迎宾路的交叉路口,无疑是主城区

车流量最集中的路口之一。“怎么这么久?”在斑马线红灯前等待的人群中,一位行人嘀咕了一句。看看眼前的车流,要通过这个路口势必需要更多的时间。但如果和以往的状况对比,这里的通行环境其实改善了不少。以往,有的行人步行从解放三路前往解放四路方向时,或许会遇到一个有些麻烦的状况:当斑马线前信号灯是绿灯时,原本可以畅通无阻地走到马路对面,但从解放路右转弯上桥的车辆会时不时挡住道路,行人可能没办法在绿灯时间内通过。而司机也担心通过路口时,有行人不管红灯提示径直穿过斑马线。11日19时左右,在这个路口的不同方向,民警和志愿者正在引导行人车辆。这一时段,三亚日报记者在此处未

发现有右拐车辆挡住行人和行人闯红灯过马路的情形,现场通行有序。“还是应该加强教育。”一位交警告诉记者,车辆遇到行人首先要减速,行人车辆相互礼让,交通秩序才不会乱。

一位市民告诉记者,在靠近中行的斑马线前的红绿灯不亮了,附近有民警执勤指挥交通。“还是有红绿灯比较方便”,这位市民说,有的人通过这里时急匆匆的,担心过马路时间不够。

一位交警告诉记者,交警部门近期正按照部署积极参与礼让斑马线等相关活动,在新风街、凤凰路等主要路段和来自各相关单位、学校的志愿者一起,共同推动文明交通,“斑马线抢行的现象仍然有,但是正在逐渐减少。”



党的十九大精神宣讲走进友谊社区

以人民为中心 为人民谋幸福

本报讯(记者 辛友)连日来,为推动党的十九大决策部署在三亚落地生根、开花结果,三亚全面开展党的十九大精神宣讲活动。12月11日下午,市委宣传部常务副部长邢洪彪来到天涯区友谊社区,结合党的十九大精神,就居民关注的城市发展、民生改善、社会治理等话题,为社区党员和居民送上一场精彩的宣讲。

为引导基层党员充分认识党的十九大划时代的重大历史意义和重要决策部署,邢洪彪重点解读了大会主题、主要成果、历史性成就和变革,阐述了习近平新时代中国特色社会主义思想的重要内涵和基本方略。他还结合市委、市政府近年来开展的“生态修复、城市修补”“创文巩固”“脱贫攻坚”等工作,用具体的事例生动叙述了近年来三亚城市建设发展带来的巨大变化。

邢洪彪说,中国共产党人的初心和使命,就是为中国人民谋幸福,为中华民族谋复兴。党的十九大报告多次提到“人民”二字,洋溢着深厚的民生情怀。近年来,市委、市政府坚持以人民为中心的发展

理念,推出一系列重大举措,推进一系列重大工作,办成了许多过去想办而没有办成的大事,三亚的生态环境大大改善,市民的生活质量明显提升。今年,市委、市政府又提出三亚建设世界级滨海旅游城市十大行动、三亚幸福民生十大工程,不断满足市民日益增长的美好生活需要,使市民获得感、幸福感、安全感更加充实、更有保障、更可持续。美丽社区是美丽中国、美好新海南的重要组成部分,希望友谊社区再接再厉,积极参与三亚城市建设,完善党委领导、政府负责、社会协同、公众参与、法治保障的社会治理体制,为居民打造共建共治共享的和谐法治社区,在三亚新一轮全国文明城市创建中作出新的更大的贡献。

“听完党的十九大精神宣讲,我感到非常振奋,宣讲中提到的三亚发展目标和十大行动、十大工程,都与我们老百姓的生活和利益密切相关。”友谊社区党员林志刚告诉三亚日报记者。“市委、市政府正在加快城市建设,努力把三亚建成世界级滨海旅游城市。我相信未来三亚会变得更加美丽,我的生活一定会更加幸福!”林志刚说。

国家税务总局

关于卷烟消费税计税价格核定管理有关问题的公告

国家税务总局公告2017年第32号

为进一步规范卷烟消费税计税价格(以下简称“计税价格”)核定管理工作,现将有关问题公告如下:

一、对于未按照《卷烟消费税计税价格信息采集和核定管理办法》(国家税务总局令2016年第26号公布,以下简称《办法》)规定报送信息资料的新牌号、新规格卷烟,卷烟生产企业消费税纳税人(以下简称“纳税人”)按照税务总局核定的计税价格

计算缴纳消费税满1年后,可向主管税务机关提出调整计税价格的申请。主管税务机关应于收到申请后15日内,将申请调整计税价格文件逐级上报至税务总局。税务总局收到文件后30日内,根据当期已采集的该牌号规格卷烟批发环节连续6个月的销售价格,调整并发布计税价格。

《卷烟批发企业月份销售明细清单》中销售价格信息错误,造成纳税人对税务总局核定的计税价格有异议的,纳税人可自计税价格执行之日起向主管税务机关提出调整计税价格的申请。主管税务机关收到申请后,应核实纳税人该牌号规格卷烟的生产经营情况,计算该牌号规格卷烟自正式投产以来的加权平均销售价格,对确需调整计税价格的,应

于收到申请后25日内,将申请调整计税价格文件逐级上报至税务总局。税务总局收到文件后,重新采集该牌号规格卷烟批发环节销售价格,采集期为已核定计税价格执行之日起连续6个月,采集期满后调整并发布计税价格。

三、对于纳税人套用其他牌号、规格卷烟计税价格,造成少缴消费税税款的,主管税务机关按照《办法》第十八条规定,调整纳税人应纳税收入时,应按照采集的该牌号、规格卷烟市场零售价格适用最低档批发毛利率确定计税价格,追缴纳税人少缴消费税税款。

四、本公告自2017年10月1日起施行。

特此公告。

国家税务总局
2017年8月29日

三亚国地税之窗

(总第52期)

民生银行财经专栏



民生抵押贷, 贷来好生意!

民生抵押贷是民生银行海口分行为个体工商户、小微企业主、实际控制人或股东提供的以本人或配偶名下合法房产进行抵押的经营性贷款。

产品特点:

- 成数大: 最多可获得房产价值70%的授信额度
- 额度高: 最高可贷1200万元
- 期限长: 贷款期限最长20年
- 费用低: 提前还款免手续费、到期可转期
- 用款灵活: 随借随还(按月付息,到期还本)、等额本息、等额本金、不规则还款

办理条件:

- 小微企业主、企业实际拥有者和控制人
- 具有本地商品房、别墅、临街商铺
- 符合民生银行的其他规定

申请资料:

- 身份证件: 身份证、户口本、结婚证
- 营业证明: 营业执照、租赁证明、近半年银行流水等
- 资产证明: 本人或配偶名下房产证

欢迎客户朋友前往我行市内各网点或致电我行业务热线进行咨询: 88693333-6219(8:00-18:00)